



# EQAVET 4-INCLUSION

## Καλώς ήρθατε στο τρίτο ενημερωτικό δελτίο του EQAVET-4- INCLUSION

7 Ευρωπαίοι εταίροι που εκπροσωπούν τη Σουηδία, τη Δημοκρατία της Μολδαβίας, την Ιταλία, την Ελλάδα, την Ουκρανία και την Ισπανία θα εργαστούν για την ένταξη και την πρόληψη της εγκατάλειψης των σπουδών σε επαγγελματική εκπαίδευση για τους επόμενους 18 μήνες.



Ο Ali Rashidi παρουσίασε ένα ψηφιακό εργαλείο για την αυτοαξιολόγηση της συμμετοχικότητας και της πρόληψης της εγκατάλειψης των σχολείων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, με την ονομασία Quick Scan, και τον σκοπό του. Ως αποτέλεσμα του εργαλείου Quick Scan μπορούμε να λάβουμε αραχνογράμματα των ισχυρών και αδύναμων περιοχών, τα οποία το προσωπικό του σχολείου μπορεί να βελτιώσει με τις συστάσεις μας.



Το έργο αυτό θα αναπτύξει ένα εργαλείο αυτοαξιολόγησης για τους παρόχους επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης για τη μέτρηση του επιπέδου της ετοιμότητάς τους για την πρόληψη της εγκατάλειψης, ως μέρος της παρακολούθησης της ποιότητας και της συνεχούς βελτίωσης της ποιότητας. Το εργαλείο θα βασίζεται στον δείκτη 8 του EQAVET. Περαιτέρω θα εκπονήσουμε το πρόγραμμα κατάρτισης για όλο το προσωπικό των παρόχων ΕΕΚ σχετικά με την ένταξη του εργαλείου στον κύκλο ποιότητας του σχολείου τους. Αυτό θα επιτρέψει σε ένα σχολείο ΕΕΚ να δημιουργήσει μια κοινή αντίληψη και προσεγγίσεις για τα μέτρα πρόληψης της εγκατάλειψης όσον αφορά την αξιολόγηση και την επανεξέταση των δράσεων που έχουν αναληφθεί.





# EQAVET 4-INCLUSION

Το έργο συνεχίζεται, ας συνεργαστούμε!

Όλοι οι εταίροι χωρίστηκαν σε 3 ομάδες για να ερευνήσουν σε βάθος και να επαληθεύσουν την ακρίβεια των δηλώσεων και να παράσχουν συγκεκριμένες πληροφορίες για κάθε σχολείο. Οι ομάδες ανέλυσαν σε βάθος όλες τις δηλώσεις στις ομάδες τους, ώστε να τις καταστήσουν όσο το δυνατόν πιο σαφείς και κατανοητές για την επίτευξη του απώτερου στόχου: απαντήσεις που θα επιτρέψουν τη σωστή αξιολόγηση της συμμετοχικότητας σε κάθε σχολείο και την παροχή κατάλληλων συστάσεων.

Το έργο είναι ενεργά σε εξέλιξη, η ομάδα εργάζεται! Ανυπομονούμε ήδη για την τέταρτη διακρατική συνάντηση του έργου στην Ελλάδα (Αθήνα) τον Οκτώβριο του 2023 για να συζητήσουμε την πρόοδο του έργου και τις μελλοντικές δράσεις.

Συνεργάτες



Folkuniversitetet



**DIMITRA**  
educational organization

ilmiofuturo

**RINOVA**  
innovar, crear & regenerar



**Mihai Eminescu College, Soroca**



Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.